
Γιατί και την επόμενη ημέρα των εκλογών θα είναι η αξιόπιστη, μαχητική, λαϊκή αντιπολίτευ-
ση ενάντια στην κυβέρνηση Μητσοτάκη και την αντιλαϊκή πολιτική, ενάντια στη συναίνεση 

που δίνουν ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και τα άλλα κόμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης!

Γιατί ▶▶
▶ η ψήφος δεν πρέπει να αξιοποιηθεί σαν άλλοθι από τη ΝΔ για επιτάχυνση της αντιλαϊκής πολι-
τικής, δεν πρέπει να δώσει “πράσινο φως” στην υλοποίηση των αντιλαϊκών Οδηγιών της ΕΕ. Δεν 
πρέπει να γίνει άλλοθι ούτε για τον ΣΥΡΙΖΑ που με κάθε τρόπο διαβεβαιώνει ότι στηρίζει αυτήν την πο-
λιτική παίρνοντας εύσημα από υπουργούς της κυβέρνησης, ούτε ξέπλυμα για το ΠΑΣΟΚ με τις μεγάλες 
ευθύνες του για τη σημερινή κατάσταση, για τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ 2, που αφού κυβέρνησαν υλοποιώ-
ντας αντιλαϊκές πολιτικές (π.χ. μνημόνια), σήμερα προσπαθούν να σερβίρουν την ξαναζεσταμένη σούπα 
των αυταπατών και των ψευδαισθήσεων.

Γιατί ▶▶
▶ το ΚΚΕ στο Ευρωκοινοβούλιο κάνει ό,τι κάνει κι έξω από αυτό. Αναδεικνύει και υπερασπίζεται 
τα εργατικά - λαϊκά συμφέροντα, ξεσκεπάζει την ΕΕ που δεν είναι «σπίτι» αλλά φυλακή των λαών. 
Χρειαζόμαστε πιο δυνατό ΚΚΕ και εκεί που ψηφίζονται οι αντιλαϊκές αποφάσεις και εκεί που ανατρέπο-
νται, στους δρόμους του αγώνα.

Γιατί ▶▶
▶ όταν ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, Νέα Αριστερά  ψήφιζαν μαζί νομοσχέδια της ΝΔ επικαλούμενοι  “ευρωπα-
ϊκές οδηγίες” -κολλώντας στη ΝΔ ακόμα και “προοδευτικά” ένσημα- το ΚΚΕ μπήκε μπροστά για να 
οργανωθούν μεγάλες εργατικές, φοιτητικές και αγροτικές κινητοποιήσεις κόντρα στην πολιτική της 
ΕΕ και της κυβέρνησης.

Γιατί ▶▶
▶ δεν έχει δεσμεύσεις στην ΕΕ, στους επιχειρηματικούς ομίλους και τα λόμπι, στις ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ. 
Γιατί παλεύει για την αποδέσμευση της χώρας από την ΕΕ και με τον εργαζόμενο λαό να κάνει κουμάντο.

Γιατί ▶▶
▶ αποκαλύπτει ότι πίσω από κάθε έγκλημα που ζει ο λαός μας βρίσκεται η ΕΕ και η πολιτική της υπέρ 
των επιχειρηματικών ομίλων, που τη συνδιαμορφώνουν οι κυβερνήσεις και τα κόμματα που υπερα-
σπίζονται την ΕΕ.

Γιατί ▶▶
▶ λέει την αλήθεια για την ΕΕ: Γίνεται μόνο χειρότερη για τους λαούς. Γιατί είναι ένωση των καπι-
ταλιστών, λειτουργεί για τα δικά τους συμφέροντα που είναι εκ διαμέτρου αντίθετα με τα συμφέροντα 
των πολλών. Η ΕΕ της καταστολής και των παρακολουθήσεων, της απαγόρευσης των απεργιών και του 
συνδικαλισμού σε κράτη-μέλη της, των λόμπι και των ματωμένων πλεονασμάτων, το μόνο δίκαιο που 
υπερασπίζεται είναι την αδικία: Οι λίγοι να βγάζουν αμύθητα κέρδη από την εκμετάλλευση των λαών! 

Γιατί ▶▶
▶ όλα τα άλλα κόμματα εξωραΐζουν την ΕΕ. Η ΝΔ καλεί τον λαό να την ψηφίσει «ώστε η Ελλάδα να 
γίνει Ευρώπη», ενώ τον ίδιο λόγο επιστρατεύουν ως κριτήριο ψήφου και ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ κλπ. Όλοι 
τους κρύβουν πως η ΕΕ είναι: Ο κίνδυνος γενικευμένου ιμπεριαλιστικού πολέμου, το τσάκισμα των εργα-
σιακών δικαιωμάτων, τα ναυάγια ξενιτεμένων, η Κοινή Αγροτική Πολιτική, η ακρίβεια, οι καθηλωμένοι 
μισθοί, η εμπορευματοποίηση κρίσιμων τομέων (π.χ. σιδηρόδρομοι), τα απογευματινά επί πληρωμή 
χειρουργεία! Η ΕΕ είναι τα λόμπι και η διαφθορά, τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια, η δουλειά ως τα 70.
Γιατί ήδη, όλοι τους έχουν φορτώσει στον λαό ένα δυσβάσταχτο λογαριασμό να πληρώσει. Πρό-
κειται για τα 600 προαπαιτούμενα αντιλαϊκά μέτρα του Ταμείου Ανάκαμψης της ΕΕ και για την τεράστια 
αύξηση των στρατιωτικών δαπανών που έχει ήδη αποφασίσει η ΕΕ. Κάθε εργαζόμενος στην ΕΕ πλη-
ρώνει ήδη 530 ευρώ για τις πολεμικές δαπάνες. Στα σχέδιά τους καμιά υποταγή, με το ΚΚΕ για την 
ανατροπή! 



Για να δυναμώσει κι άλλο μέσα στον ελληνικό λαό το ρεύμα αμφισβήτησης της βάρβαρης  πο-
λιτικής της ΕΕ, του κράτους και του κεφαλαίου. Το σημαντικό που τώρα κρίνεται είναι να ενισχυθεί ο 
πραγματικός, πολιτικός και ιδεολογικός αντίπαλος τους: Το ΚΚΕ.

Για να δυναμώσει ο αγώνας ενάντια στη συμμετοχή της Ελλάδας σε δύο πολέμους, στη ρωσο-
ΝΑΤΟική σύγκρουση στην Ουκρανία και στον πόλεμο στη Μέση Ανατολή. Δεν θέλουμε η Ελλάδα 
να γίνεται ορμητήριο και στρατηγείο πολέμων, δεν θέλουμε η χώρα να γίνεται στόχος πολύμορφων 
αντιποίνων!

Πιο δυνατό ΚΚΕ για να βγει από την κάλπη... μήνυμα αλληλεγγύης του ελληνικού λαού στον λαό 
της Παλαιστίνης που ματώνει από το κράτος του Ισραήλ με την στήριξη της ΕΕ, των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ! Η 
κυβέρνηση ΝΔ και τα υπόλοιπα κόμματα που έχουν κυβερνήσει την τελευταία 15ετία έστησαν... καριέρα 
πάνω στη συνεργασία με το κράτος - δολοφόνο του Ισραήλ. Γι’ αυτό η ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ, ο ΣΥΡΙΖΑ (και τα 
στελέχη που τώρα είναι “Νέα Αριστερά”) έχουν μπλοκάρει την ενεργοποίηση της ομόφωνης απόφασης 
της Βουλής -από το 2015- για την αναγνώριση του παλαιστινιακού κράτους. Η Ιστορία έχει μία σωστή 
πλευρά, με την Παλαιστίνη ως τη λευτεριά!

Γιατί ▶▶ 
▶ είναι η μόνη αντισυστημική ψήφος, γιατί δεν πρέπει η ψήφος να σκορπίσει δεξιά κι αριστερά, ούτε 
να εγκλωβιστεί σε βολικά ακροδεξιά μορφώματα. Πραγματικός αντίπαλος είναι το ΚΚΕ που παλεύ-
ει ενάντια στο σύστημα που γεννά την ακροδεξιά και τον φασισμό. Εξάλλου αντίπαλοι της ακροδεξι-
άς δεν είναι όσοι υπερασπίζονται την ΕΕ του αντικομμουνισμού και των ακροδεξιών κυβερνήσεων, όσοι 
κυβερνούν ή συγκυβέρνησαν με την ακροδεξιά, όσοι “κλείνουν τα μάτια” στην κατασκευασμένη, ανιστό-
ρητη θεωρία των δύο άκρων, που ταυτίζει τον φασισμό με αυτόν που τον συνέτριψε, τον κομμουνισμό. 

Γιατί ▶▶ 
▶ το ψηφοδέλτιό του ΚΚΕ εκφράζει την εργατική - λαϊκή αντιπολίτευση. Οι υποψήφιοί του έγιναν 
γνωστοί από τη δράση για την υπεράσπιση του λαού και της νεολαίας και όχι από το lifestyle...

Γιατί ▶▶ 
▶ η ψήφος στο ΚΚΕ μένει ΚΚΕ, μένει στο πλευρό του λαού και των δικαιωμάτων του. Η ψήφος στα 
άλλα κόμματα θα μετατραπεί σε στήριξη στην πολιτική της ΕΕ. Αυτό έκαναν, αυτό θα ξανακάνουν, γι’ 
αυτό τα στελέχη τους και οι ευρωβουλευτές τους αλλάζουν κόμματα σαν τα πουκάμισα...

Γιατί ▶▶ 
▶ είναι το Κόμμα που υπερασπίζεται τους λαούς της Ευρώπης και την προοπτική μιας πραγματικής 
Ευρώπης των εργαζομένων και των λαών.  Η ψήφος στο ΚΚΕ είναι ψήφος για να δυναμώσει η Ευρώ-
πη των λαών:
● Των εργατών που οργάνωσαν μεγάλες απεργίες σε πολλές χώρες της ΕΕ τα τελευταία χρόνια.
● Των αγροτών που έβγαλαν στη σέντρα την Κοινή Αγροτική Πολιτική της ΕΕ, που ξεκληρίζει τους μι-
κρούς αγρότες και εκτοξεύει το κόστος για τους παραγωγούς και τους καταναλωτές.

Γιατί ▶▶
▶ έχει πρόταση διεξόδου που συμφέρει τη λαϊκή πλειοψηφία και όχι την κοινωνική μειοψηφία που 
ζει με αμύθητο πλούτο από την εκμετάλλευση των πολλών. Το ΚΚΕ έχει πρόταση σύγκρουσης με τις 
αιτίες που γεννούν τα βάσανα του λαού. Γιατί οι παραγωγικές δυνατότητες της χώρας σε όλους τους 
τομείς μπορούν να απογειωθούν σπάζοντας τα δεσμά της ΕΕ, του ΝΑΤΟ, της καπιταλιστικής εξουσίας 
και οικονομίας. Γιατί σήμερα ο λαός μας είναι “απομονωμένος”, καταδικασμένος στην ακρίβεια και την 
ανασφάλεια από την ΕΕ και το σύστημα της εκμετάλλευσης. Οι λαοί θα πουν την τελευταία λέξη και θα 
νικήσουν σε κάθε χώρα κατακτώντας τη δική τους εξουσία.
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